
Písemka - 14. 
vièení (10. ledna 2007)1. pøíklad (5 bodù)Rozlo¾ mati
i �15 21 34 47 52 66 78 83� na souèin disjunktní
h 
yklù a urèi její øád aznaménko.2. pøíklad (5 bodù)Buï G grupa, a; b; 
 2 G. Najdi v¹e
hna x 2 G taková, ¾e 
(ab�1x)�1a2 = a.3. pøíklad (5 bodù)Buï G komutativní grupa, a; b 2 G; o(a); o(b) < 1, NSD(o(a); o(b))=1. Doka¾,¾e o(ab) = o(a)o(b) (o(x) znaèí øád prvku x).4. pøíklad (10 bodù)a) De�nuj (grupový) homomor�smus, jeho jádro a obraz.b) Buï G = Z4(+) = f0; 1; 2; 3g.
) Buï G = Z5(+) = f0; 1; 2; 3; 4g.Uva¾ujme ' : G ! C nf0g(�), '(a) = ia. Je to (v závislosti na G) homomor�s-mus? Pokud ano, urèi jeho jádro a obraz.5. pøíklad (5 bodù)Najdi v¹e
hny 8-prvkové podgrupy grupy Z30(+).6. pøíklad (7 bodù)Máme 4 èervené, 3 oran¾ové a 4 ¾luté korálky. V¹e
hny korálky navléknemena provázek a svá¾eme do náhrdelníku. Kolik rùzný
h náhrdelníkù takto mù¾evzniknout (poloha uzlíku nás nezajímá; dva náhrdelníky jsou stejné, pokud je jdena sebe pøevést otáèením nebo pøeklápìním)?7. pøíklad (7 bodù)Buï G grupa velikosti pk. Doka¾, ¾e obsahuje prvek øádu p.K úspì¹nému napsání písemky je potøeba získat aspoò 25 bodù.
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